Zamawiający odpowiada na zapytanie przesłane faksem i pocztą email w dniu 08-04-2009:

Pytanie nr 1 dotyczy zadania nr1- Sprzęt rehabilitacyjny, medyczny, urządzenia dezynfekcyjne.
Czy Zamawiający dopuści w pozycji nr 7 materac łóżkowy z obłożeniem pianką poliuretanową(2 cm) z 2 stron?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wymaga konkretnej pianki i konkretnej grubości .pianka musi spełniać warunek wysokiej elastyczności ,pozostałe kryteria bez zmian.
Pytanie nr 1 dotyczy zadania nr 2- Sprzęt rehabilitacyjny, medyczny, urządzenia
dezynfekcyjne.
Odpowiedź:
Czy Zamawiający dopuści w pozycji nr 21 Łóżko rehabilitacyjne o długości 216 cm?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza wymiar maksymalny łóżka 216 cm 
Pytanie nr 1 dotyczy zadania nr 3:

Czy zamawiający dopuści w pozycji nr 11 bemar o mocy 1,4  kW

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza bemar o mocy   minimalnej 1,4 kW 
